

今日济南

主打

顺河高架南延拆迁难度不小

本报记者实地探访发现,沿线涉及单位多、人群广

本报见习记者 张文

14日,济南市委副书记、市长杨鲁豫表示,顺河高架路南延要尽早开工。顺河高架路南延,面对的主要问题是沿街拆迁。如果过了拆迁关,顺河高架路将有望南延至绕城高速,将济南南北地区、城区快速路和高速路彻底打通,形成南北交通大动脉。

顺河高架南口 成为省城“堵王”

2003年顺河高架路北延工程完工后,在济南城区第一次实现了城市快速路和高速公路的对接,贯通了济南城区的北部和中部。不过,这条南北向交通要道的南段还未打通。在顺河高架路南段的下桥口,“上桥容易下桥难”是许多济南市民的感受,这里已经成了济南最堵的路段之一。

为了缓解交通拥堵,市中区交警大队正在对这处路口进行优化改造。不过,随着南部新建小区入住率的提高,势必将会带来更大的车流量。如果顺河高架路南延能够实现,玉函路沉重的交通负荷将大大减轻。

拆迁沿线

分布不少机关学校

2007年,济南市规划局相关负责人表示,顺河高架路南延到英雄山路已有规划方案,但尚未列入近期建设计划。2011年,在对人大代表建议、政协委员提案的面复会上,规划局相关人士表示,虽然一直没有放弃对顺河高架路南延的规划研究,但是目前尚不具备实施条件。

顺河高架路南延,要经过玉函



顺河高架路是省城南北重要的交通大动脉。 本报记者 左庆 摄

路、英雄山路到达绕城高速公路。在玉函路两侧,分布着许多政府机关和部门,比如省中小企业办公室、省计生委、省安全厅等;众多机关单位宿舍,包括省安全厅宿舍、省公安厅宿舍等;此外还有一些学校,比如济南西藏中学、工商银行幼儿园;另外还有一些宾馆、酒店、医院。要进行拆迁,涉及人群较广。

住在玉函路上的一位市民说,玉函路沿街的住宅房价约为9000-

10000元/平米。光拆迁费用就得上亿,这也让顺河高架路南延起步不容易。高架路沿线在何处架桥、在哪里能留出通道口,也得做深入研究。

顺河高架路一旦南延至英雄山路,济南将形成一条继英雄山路—纬二路—济泺路中轴线之后的又一条南北大通道,二环南路将通过英雄山路、顺河高架路与二环北路、绕城高速公路北线实现南北连接,形成一条南北交通大动脉。

○政务信息

建设法治济南动员大会昨召开

政府行为纳入电子监控

本报5月16日讯(记者 马云云 实习生 袁苗)

16日,济南市召开深化法治城市创建,建设法治济南动员大会,记者从会上获悉,济南将加强重大行政决策执行情况跟踪反馈和责任追究,推进政府服务公开,并将政府行为纳入行政电子监察系统。

《关于深化法治城市创建,加强法治济南建设的实施意见》要求,各级党委要按照集中领导、民主集中、个别酝酿、会议决定的原则决定重大事项。

发挥全委会对重大问题的决策作用,推行和完善党委讨论决定重大问题和任用重要干部票决制。推进党务公开,除涉及党和国家秘密等依照规定不宜公开的外,党内事物应当通过党内有关会议、文件、简报等方式及时向党员公开,涉及经济社会发展和公民、法人及其他组织权利义务的重大决策,应通过网站、报刊、电视等便于公众知晓的方式公开。

去年5月31日,济南首批8位党委新闻发言人集中亮相,标志着党委新闻发言

人制度建设正式拉开帷幕。下一步,济南市将健全党委新闻发言人制度,规范发布程序,完善重大突发事件新闻报道快速反应机制,及时准确、客观全面地向社会发布党委的重要战略、重大决策、重点工作、重要会议、党的建设情况和涉及党的工作的重大事件和热点难点问题,提高党委新闻发布工作制度化、规范化、专业化水平。

在加强和改进地方立法方面,将完善向社会公开征集立法项目制度,创新公众参与立法方式,完善立法听证、专家咨询论证以及公开征求意见、听取和采纳意见情况说明制度,坚决克服立法过程中部门利益化倾向。加强重大行政决策执行情况跟踪反馈和责任追究。

政府提供的服务有哪些?时限如何规定?这些都将公开。根据意见,济南将推进政府服务法治化,推进政府服务公开,明确政府服务内容、标准、程序和时限等事项,并将政府行为纳入行政电子监察系统。

环球雅思 十年庆典

耶鲁大学访问团 现场祝贺



你想与世界顶级名校学生面对面交流吗?

你想了解顶级名校学生的学习和生活吗?

2012.6.3 8:30

济南银座泉城大酒店 6层

环球雅思 10 年庆典,
诚邀你参与!

0531-86112122

www.ieltschina.com.cn

主办
单位

山东环球雅思培训学校

山东环球雅思出国留学服务有限公司

协办
单位



山东大学
SHANDONG UNIVERSITY



济南大学

特邀
嘉宾



耶鲁大学 (Yale University)